

報道関係者各位

2022 年 11 月 14 日 株式会社吉野家

吉野家のお得なポイントサービス『牛ポ!シーズン 2』、本日より開始

- ポイント数に応じて店舗で使えるデジタルクーポンや吉野家オリジナルグッズがもらえる -

株式会社吉野家(本社:東京都中央区、代表取締役社長:河村泰貴、以下吉野家)は、吉野家公式アプリにてお得なポイントキャンペーン『牛ポ!シーズン 2』(吉野家・ポイントキャンペーン 22~'23)を 2022 年 11 月 14 日(月)11 時から 2023 年 2 月 21 日(火)20 時までの 100 日間、実施します。

■ 『牛ポ!シーズン 2』特設サイト https://www.yoshinoya.com/special/stampcampaign2/



『牛ポ!』は吉野家公式アプリをダウンロードすれば、どなたでもご参加いただけるポイントキャンペーンです。全国の吉野家店舗にて税込500円以上のお会計時に吉野家公式アプリ内の専用バーコードを提示すると、1日1ポ(=ポイント)がアプリ上にお会計日含め4日以内に付与され、累計ポイントに応じた特典をもらえます。『牛ポ!シーズン2』は、2022年7月から実施した『牛ポ!』が好評であったことを受けてシーズン2として再び開催する運びとなりました。

※一部『牛ポ』を貯めることのできない店舗がございます。詳細は『牛ポ』特設サイトにてご確認ください。

■ 『牛ポ!シーズン 2』には吉野家オリジナルキャンプクッカーセットなど新特典が登場 『牛ポ!』の累計ポイントに応じてもらえる特典は吉野家店舗でお会計時に使えるデジタルクーポンやデジタルギフト、 さらに『牛ポ!シーズン2』でしか入手できない吉野家オリジナルグッズを用意しました。なお、ポイント付与は1日1ポが 上限ですが、毎月29日(肉の日)はポイントが2ポ付与されます。奮ってご参加ください。



【特典内容】

数500円以上のお会計で 1日1ポ!

アプリで貯めて、特典もらおう!





20#









※写真はイメージです。※所定のポイントに達した時点で該当特典のうち、いずれか1点をお選びいただけます。
※特典のデザインや仕様は予告なく変更になる場合もあります。※詳しくは公式ホームページ、公式アプリでご確認ください。



牛ポ数	特典(いずれか 1 点)
5 ポ	・デジタルクーポン
	牛すき鍋膳肉 2 倍盛無料券もしくは牛丼並盛半額券
	※引き換え時期によって内容が変更します。
	※肉2倍盛の追加料金のみ無料になります。
10 ポ	・デジタルクーポン
	牛すき丼並盛無料券もしくは牛丼並盛無料券
	※引き換え時期によって内容が変更します。
	・吉野家オリジナルおすすめメニューラバーバンド
20 ポ	・デジタルクーポン
	牛すき鍋膳並盛無料券もしくは牛丼並盛無料券
	※引き換え時期によって内容が変更します。
	 ・吉野家オリジナル牛すき鍋キーホルダー

牛ポ数	特典(いずれか 1 点)
30 ポ	・吉野家デジタルギフト 1,000 円分
	・吉野家オリジナル肉だくレジャーシート
50 ポ	・吉野家デジタルギフト 1,500 円分
	・吉野家オリジナルビッグロゴバスタオル
	・吉野家オリジナルロゴ入りソックス
70 ポ	・吉野家デジタルギフト 2,000 円分
	・吉野家オリジナルキャンプクッカーセット
	(クッカー・プレート・カップ・巾着×各 1)



■ 『牛ポ!シーズン 2』全国ランキング、都道府県別ランキングを随時更新

アプリ上では『牛ポ!シーズン2』累計ポイントに応じた全国ランキングと都道府県別ランキングを随時更新します。ランキングに参加希望の方は、吉野家アプリ内設定画面のプロフィール内にお住まいの郵便番号を登録ください。ランキングは累計ポイント数で決まります。ポイント付与条件を満たしたご利用回数を増やし、他のご利用者のポイント数を越えることでランキングが上がります。

※ 『牛ポ!シーズン2』詳細は特設サイト https://www.yoshinoya.com/special/stampcampaign2/ でご確認いただけます。

【吉野家公式アプリについて】 https://www.yoshinoya.com/service/yoshinoya-app/

吉野家公式アプリでは、最新情報やお得なクーポン配信を行なっています。メニューの確認や店舗検索もいただけます。また、随時ポイントキャンペーンを開催しています。対応機種は、iOS版:iOS13以上、Android版:Google Fit対応端末/初期出荷時の端末OS4.4以上となります。

吉野家はお客様に本物の「うまさ」をご提供することをこだわるとともに、お客様の日々の生活に沿った「うまい、やすい、はやい」の価値を提供できるよう努めてまいります。

<お客様のお問い合わせ先>
株式会社吉野家 お客様相談室
TEL 0120-69-5114(受付時間 9:00~16:00)

<報道関係者のお問い合わせ先> 株式会社吉野家 企画本部 広報 TEL 03-5651-8620 press@yoshinoya.com